



Встреча за чашкой чая

Специалисты Советской библиотеки пригласили своих читателей «золотого» возраста на вечер-встречу «Закружилась в небе осень». Вечер дал возможность собраться за чашкой чая, обменяться мнениями, поделиться творческими идеями, увлечениями. Присутствующие активно участвовали в викторинах, читали стихи об осени, вспоминали пословицы и поговорки.

Сотрудники библиотеки

предложили гостям принять участие и в музыкальном конкурсе «Угадай мелодию», где надо было угадать мелодии песен из представленных на стенде пяти музыкальных категорий.

Победителем конкурса стала Светлана Зубрилина. Она получила главный приз — книгу, все остальные участники заработали сладкие призы.

Л. ПОСТОЛЬНИК.

Фото В. Кайдаш.